
Macierze sztywności elementów ram płaskich - Grupa B
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Schemat globalnej macierzy sztywności konstrukcji



Element "1" - bloki macierzy sztywności w lokalnym układzie współrzednych
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Element "1" - bloki macierzy sztywności w globalnym układzie współrzednych
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Element "2" - bloki macierzy sztywności w lokalnym układzie współrzednych

Lx 4:= m Ly 3−:= m L Lx( )2 Ly( )2+ 5=:= m
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Element "2" - bloki macierzy sztywności w globalnym układzie współrzednych
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Element "3" - bloki macierzy sztywności w lokalnym układzie współrzednych

Lx 0:= m Ly 3−:= m L Lx( )2 Ly( )2+ 3=:= m
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Element "3" - bloki macierzy sztywności w globalnym układzie współrzednych
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